B B Welches Wort? (7/8: schwierig, 11-13: leicht) ‘i

Welches Wort?

Alex und Betty senden sich verschliisselte Nachrichten.

Dabei verschliisseln sie jedes Wort einzeln, und zwar in drei Schritten nach folgender Vorschrift:

Verschiebe die Ersetze jeden
> Drehe das > Buchstaben um > Buchstaben durch den > .
Wort Wort um zwei Stellen nach im Alphabet folgenden Verschlusselung
links Buchstaben
BEAVER REVAEB VAEBRE WBFCSF

Das Wort BEAVER (engl. fiir Biber) wird somit zut WBFCSF.

Betty empfcingt diese Verschliisselung von Alex: PMGEP. Welches Wort hat Alex verschliisselt?

A) LODGE
B) RIVER
C) FLOOD
D) KNOCK
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